

香港文匯報訊(記者 吳文釗、陳敏娜)謝霆鋒、鄭容和與衛詩雅主演的電影《決戰食神》，將於下月10日在港上映，昨日三人現身中環一間大排檔義炒價值一萬元的牛河籌款，為新片造勢。容和亦吸引了不少粉絲駐足圍觀，他指和霆鋒演對手戲不存在語言問題，甚至能夠一Take過搞掂。

■霆鋒專注地炒牛河，看來有板有眼。



■(左起)霍汶希、鄭容和、謝霆鋒和衛詩雅，昨日現身中環一間大排檔宣傳《決戰食神》。

《決戰食神》鄭容和引粉絲圍觀

霆鋒大排檔炒牛河 值萬元



■鄭容和(圖中)獲許多粉絲到場打氣。



■鄭容和食到津津有味。

霆鋒指今次炒的「牛筋脆片河」，是經過自己改良，在其他大排檔吃不到。他更即場炒了最少三碟，還用了黑松露鹽去炒，分外矜貴。結果這些牛河每碟價值一萬元，為「泓福慈善基金」籌款。容和與衛詩雅則向現場的善長送上曲奇餅。

兒時愛去隆亨邨大排檔

及後三人接受傳媒訪問，霆鋒表示很喜歡大排檔的爐火聲兼有熱鬧氣氛，兒時住沙田時他也常去附近隆亨邨的大排檔嘆美食。霆鋒也透露曾試過用大排檔的爐來下廚，但他自嘲捉蟲：「(今)昨(日)笨，穿了一條有窿的褲來。用腳開爐時，突然覺得很熱。」

戲中飾演助手的衛詩雅，笑稱這天是負責試食，她試吃了一塊牛筋，笑

言：「一碟牛筋河要一萬元，我吃了一條，都值一千元。」她指吃下去口感像牛肉乾，霆鋒指牛筋充滿骨膠原，對女生皮膚好，今次用了較健康的方法處理，骨膠原保存得更好。

問詩雅有否跟霆鋒學廚？她直言：「拍攝期間霆鋒是真的有下廚煮，我學過，但太複雜，放棄了。而且我最厲害的地方，是把食物弄得像藝術品般漂亮。」還突然問霆鋒收不收徒弟，霆鋒聽後笑而不答。

另外，容和指拍《決戰食神》令他對下廚產生興趣，現在最叻是煮意粉。問到有否想學煮什麼新年菜？容和直言：「很想學，最想學整餃子。」至於有否向霆鋒偷師？他大讚曾吃過霆鋒整的蘋果撻，太美味，至今都念念不忘。霆鋒馬上表示很易

整，可以教容和，「我也在網上弄了個平台教大家煮東西，中西式(菜式)等都有。」

雞同鴨講靠記對手表情

戲中二人有場對手戲要唸三頁半紙對白，霆鋒請他講中文，容和講韓文，雖然大家聽不明白對方在說什麼，事前亦僅綵排過一次，本身都擔心，但那場戲竟沒因語言問題NG。

問到容和聽不明白又如何演？他直言：「完全不明霆鋒的台詞，靠綵排時記霆鋒的表情、語氣才接。」

後來，霆鋒被問到被內地傳媒拍在候機室時，獲女友王菲送上頰吻，他回答：「是嗎！哦！(你們好Sweet?)哦！」問到會否一齊過年？他直言：「這些問題不答了。」但他表示會留港過年，之後會為電影在18個城市進行宣傳。

麥明詩借晒胸轉移視線

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)袁偉豪、麥明詩(Louisa)聯同應屆港姐劉穎璇及張寶兒，昨日出席明珠台節目《浪琴表香港馬術大師賽2017》記者會，並獲得中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆太平紳士、TVB市場及營業部策略拓展副總監余謙信及EEM活動總監Julie Fabre借幾位藝員主持亮燈啟播儀式。

麥明詩昨穿橙色開胸長裙亮相，十分性感，她笑說：「因日前剃完智慧齒後，右邊面腫了，今天更是最腫的一日，所以用性感示人是為了轉移視線。」她指因那隻智慧齒向橫生，若不剝掉就會壞牙並且移位。由於今次是開刀，剝的時候其實不痛，而她在剝牙時也不斷催眠自己說「不痛」的。

避答曾否造訪林作豪宅

這陣子Louisa忙於拍攝劇集《使徒行者2》，面腫可有影響？她說：「因停廠一

星期過年，那便即刻去剝，另一邊都要剝，遲點要和劇組度期。又不可一次過剝，否則吃不到東西；現在要將食物切細來吃。」她笑謂剝牙後可瘦面，但希望大家別傳她整容。談到舊愛林作的六千多萬元豪宅曝光，Louisa：「那間屋新了很久啦，(你去過?)想想先，問屋他買了很久，(新年會去拜年?)過年我會和家人去旅行。」

劉穎璇表示會留港度歲，因新年期間有工作，不少活動要參加，今次亦是她首度在港過年。家人在美國的她會否想念家人？劉穎璇說：「爸爸來了香港，香港我也有親戚，都很有氣氛！(男友會否來港陪你過年?)不會，他在美國。」又表示還完港姐至今仍未見過男友，要等遲點有時間才可返美探他。問到男友可有投訴？她說：「不會，現在以事業為先。(影響感情?)都控制不到，我想集中工作，他都支

持我。」袁偉豪表示小時候曾策騎過，而數年前拍攝劇集《洪武三十二》時亦有策騎場面。談到劉德華早前拍廣告時不慎從馬背摔下，傷及盆骨要入院治療，袁偉豪說：「自己沒詳細追新聞，但希望華仔盡快好返！要保護自己盡量不要跌得那麼『應』！」又稱希望能有保護衣物，減低受傷機會及程度。



■霍震霆(中)昨日有份出席記者會。



■「中門大開」的麥明詩，笑言是以性感遮「醜」。

洪天明電影工作室 落戶杭州全家齊賀

香港文匯報訊 洪天明名下之「洪天明電影工作室」，日前在杭州舉行開幕晚宴，他的武打巨星父親洪金寶、兩名弟弟洪天祥和洪天照以及太太周家蔚都有親臨到場支持，為天明和他的公司打氣。為隆重其事，家人們皆盛裝赴會行紅地毯，而天明的圈中好友如古天樂、謝霆鋒、吳奇隆、趙文卓、黃曉明、彭于晏、余詩曼、蔡少芬、陳喬恩、鄭嘉穎、黃宗澤和王祖藍等也送來祝福片段，一起支持工作室開幕。

這次洪天明的電影工作室開幕儀式用上尖端科技，透過指紋掃描來作啟動儀式，而這個指紋設計也正是該公司的圖案，由天明親自構思設計。它集合了現代化科技元素與中國傳統文化元素，體現公司對文化的傳承和創新，現場亦播放着環迴立體360度的影片。

望四父子合拍電影

天明公佈其公司在今年的戰略發展計劃，作為天明父親的洪金寶，一上台便向兒子和公司送上祝福和期許，「大哥大」表示將來有機會一定會參與合作，也期待與兒子一起炮製更精彩的作品。目睹天明從結婚、生了兩名小孩到現在成立自己的電影工作室，洪金寶感受到兒子真真正正的長大，成為有承擔的人，對演藝圈作出貢獻。「大哥大」甚至打趣謂希望天明和家蔚再添個囡囡，也明天祥和天照能盡快做爸爸，讓他能跟孫仔享天倫樂。

至於在晚宴上，天明的經理人公司坦言他會以製作人、監製、導演等多個崗位參與電影製作，而天明亦有個心願，就是想跟父親和兩名弟弟一起拍攝一齣電影，更笑稱希望「大哥大」能打個折頭，片酬別收得那麼貴。



■洪天明(右二)的工作室落戶杭州，其父洪金寶(左二)等家人齊來道賀。

《乘勝狙擊》突襲維園 陳展鵬林夏薇 利是全捐慈善



■《乘勝狙擊》各演員昨到維園為劇集造勢。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳展鵬、林夏薇、陳山聰和傅嘉莉等人昨日到維園花市宣傳新劇《乘勝狙擊》，吸引大批市民圍觀。農曆年會到內地及馬來西亞登台的陳展鵬和林夏薇，笑言會出盡力短利是，但將全數捐出做善事。

陳展鵬表示逛花市是讀書時代唯一能去夜街的藉口，記得當時由媽咪負責買年花，他就做搬運工人搬鮮花回家。多年沒有逛花市的林夏薇，昨日才知道花市有很多其他東西可買，以為只有年花賣。以短裙亮相的傅嘉莉，之

後也會陪爸爸逛花市買花。她說：「麥玲玲師傅指我今年桃花旺，所以會買桃花催運，希望增加觀眾緣。」

傅嘉莉試過被「博惜」

問她不怕衣着單薄遭人「博惜」？她坦言以前搭公共交通工具時曾被摸臀，「那一刻有想過當面鬧對方，之後都是下車沒作聲，只好小心些不穿短裙。」陳山聰即笑指她衣着性感，是引人犯罪。另外，陳山聰在農曆年要趕拍新劇《天命》，笑言整個新年都要對住陳展鵬。

不及拋胸後輩性感 周秀娜拍《小男人3》拒做女神

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭丹瑞(旦哥)自編自導自演的賀歲片《小男人週記3之吾家有喜》，前晚於又一城舉行首映禮，出席演員有周秀娜(娜姐)、鄧月平、張繼聰、蔡瀚億及談善言等。以大露背裝示人的娜姐，性感程度卻不及中門大開的鄧月平，而當晚亦有余詩曼及岑日珈等藝人支持。

擔任女主角的娜姐，笑指《小男人週記》前兩集出現過不少女神，初時阿旦找她扮演女神，她是不接拍的，後來角色不同了才答應。她又透露有場戲要在旦哥身上壓過去，「當日都擔心壓親他，所以要食少些。」問旦哥是否故意安排這場戲給自己？他笑說：「不只有這場戲益自己，做導演就是這樣自把自為。難得娜姐同意，知我並非『博惜』，而是劇情需要。」

拋胸上陣的鄧月平，表示裙子是自己整，她

一直都喜歡製作衣服，買衫回來都會自己修改。她稍後會報讀時裝設計課程，望能創造自己的品牌。

說到在台上不停整理裙子，似是怕走光？她說：「其實很緊張這套戲，自己都是第一次看，之前看後期剪接時對自己配音都有點不滿意。但無論好與壞，都希望大家給多些評論我，最好踩多幾腳，因這樣才令我成長得更快。」問到是否接娜姐棒做性感女神？她大讚娜姐是性感在骨子裡，是她心目中的性感女神，而且樣靚又全面，是值得學習的對象。她則想做「武打女神」。

另外，岑日珈被問到其緋聞男友兼唱片公司老闆王弼燮，與有孕的吳若希的緋聞被翻炒，她直言見到報道也感到愕然，又謂覺得刊登的生日相是舊相。她又透露自己近兩年都有限公司同事為老闆慶生，但未見過吳若希，相信二人應是朋友。



■(左起)周秀娜、鄭丹瑞和鄧月平宣傳《小男人週記3》，以鄧月平的打扮最為搶鏡。